
 

 

 باسمه تعالی

 دانشگاه آزاد اسلامی واحد دزفول

 دانشکده پرستاری و مامایی

کودک بیمارطرح درس روزانه   
 

 :نام درس
 کودک بیمار

 :میزان واحد
 واحد تئوری3

 :تحصیلی رشته
 پرستاری

 :مقطع تحصیلی دانشجویان
 کارشناسی پیوسته

 : محل برگزاری
 دانشکده پرستاری و مامائی 

 :مدرس
 رکفردوس پلا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 :شرح درس

و اثرات  یمراقبت یکودکان،کاربرد روشها یها یماریمختلف بدن، انواع ب یها ستمیس یکیولوژیو تکامل ب اتیدر این واحد درسی دانشجو با کل

 شدن بر کودک و خانواده آشنا می شود. یو بستر یماریب

 هدف کلی:

های قبلی خود در زمینه اثرات بیماری و بستری شدن بر کودک و خانواده، مفاهیم و روشهای مراقبتی و کلیات تکامل جهت تلفیق  آموخته کمك به دانشجو

 رستاریمناسب پ بیولوژیکی سیستمهای مختلف بدن به منظور ایجاد توانایی بررسی و شناخت حالتهای انحراف از سلامتی در نوزادان و کودکان و ارائه ملاقات



 

 بررسی و مراقبت پرستاری از نوزادان با آنومالی ها هدف کلی:

 هیدروسفالی، میکروسفالی، اسپانیابیفیدا و میلو مننگوسل(ها )آنسفالوسل،بررسی و مراقبت پرستاری از نوزادان با آنومالی : محتوی درس

شماره 

 جلسه
 حیطه و باید بتواند:در پایان هر جلسه دانشجاهداف ویژه 

 روش یاددهی

 یادگیری

مواد و وسایل 

 آموزشی

 زمان جلسه

 )دقیقه(

نحوه ارزشیابی و درصد 

 آن

1 

 هيدروسفالي را تعريف كند. -1
 انواع هيدروسفالي را شرح دهد. -2

 روش تشخيص هيدروسفالي را بيان كنيد. -3

 روش درمان آن را ذكر كند. -4

 .ميكروسفالي را تعريف كند -5

 اسپانيا بيفيدا و مننگوميلوسل را تعريف كند. -6

 روش تشخيص آن را بيان كند. -7

 راههاي درمان آن را ذكر كند. -8

مراقبتهاي پرستاري مربوط به نوزادان با هر نوع آنومالي را  -9
 شرح دهد.

 

 شناختی
 

سخنرانی 
 مباحثه ای

 پرسش وپاسخ
 

 ، فیلمپاور پوینت
 مولاژ

ماژیك و وایت 
 بورد
 

 دقیقه 180

مشارکت در بحث  و کوئیز
 یاعلمی 

ارائه ترجمه و کنفرانس 
(10%) 

 (%15)میان ترمازمون 
 (%75) آزمون پایان ترم 

 

 

 

 

 



 

 

 

 بررسی و مراقبت پرستاری از نوزادان با آنومالی ها : کلی هدف

 دررفتگي مادر زاوي مفصل هيپ و پاچماقي، شكاف لب و شكاف كام. :درس محتوای

 

ه شمار

 جلسه
 حیطه در پایان هر جلسه دانشجو باید بتواند:اهداف ویژه 

 روش یاددهی

 یادگیری

مواد و وسایل 

 آموزشی

 زمان جلسه

 )دقیقه(

نحوه ارزشیابی و درصد 

 آن

2 

مراحل مختلف در درفتگي مادر زاوي مفصل هيپ را شرح 
 دهد.

 روشهاي درمان را شرح دهد. -2

 انواع پاچماقي را بيان كند. -3

 روشهاي درمان را شرح دهد. -4

 شكاف لب و كام را تعريف كند. -5

 روشهاي درمان آن را بيان كند. -6

مراقبتهاي پرستاري مرتبط با هر كدام را به تفكيك شرح  -7
 دهد.

 

 

 

 شناختی
 

سخنرانی 
 مباحثه ای

 پرسش وپاسخ، 
 

 پاور پوینت
ماژیك و وایت 

 بورد
 

 

 دقیقه 180

مشارکت در بحث  و کوئیز
 یالمی ع

ارائه ترجمه و کنفرانس 
(10%) 

 (15%)میان ترمازمون 
 (%75) آزمون پایان ترم 

 

 



 بررسی و مراقبت پرستاری از نوزادان با آنومالی ها  : کلی هدف

 ، مقعد بسته ، آمفالوسل یمر ی: آترز ینوزادان با آنومال :درس محتوای

شماره 
 جلسه

 حیطه ید بتواند:در پایان هر جلسه دانشجو بااهداف ویژه 
 روش یاددهی

 یادگیری
مواد و وسایل 

 آموزشی
 زمان جلسه

 )دقیقه(
نحوه ارزشیابی و درصد 

 آن

3 

 انواع آترزي مري را شرح دهد. -

 روش درمان آن را بيان كند. -2

 مراقبتهاي پرستاري قبل و بعد از عمل را بيان كند. -3

 انواع مقعد بسته را شرح دهد. -4

 آن را شرح دهد. راههاي تشخيص -5

 روش درمان آن را بيان كند. -6
 مراقبتهاي پرستاري قبل و بعد از عمل را شرح دهد. -7
 آمفالوسل را تعريف كند. -8
 مراقبتهاي پرستاري قبل و بعد از عمل را بيان كند. -9
 

 شناختی
 

 بحث،

 سخنرانی

 حل مسئله

 

 پاور پوینت
ماژیك و وایت 

 بورد
 فیلم

 دقیقه 180

مشارکت در بحث  و کوئیز
 یاعلمی 

ارائه ترجمه و کنفرانس 
(10%) 

 (%15)میان ترمازمون 
 (%75) آزمون پایان ترم 

 

 

 بررسی و مراقبت پرستاری از نوزادان با آنومالی ها:   : کلی هدف

  سپادياس دو جنسيهرني ديافراگم، هيدروسل، كريپتوكيديسم، هيپوسپادياس، اپي محتوای درس:

شماره 
 جلسه

 حیطه در پایان هر جلسه دانشجو باید بتواند:اف ویژه اهد
 روش یاددهی

 یادگیری
مواد و وسایل 

 آموزشی
 زمان جلسه

 )دقیقه(
نحوه ارزشیابی و درصد 

 آن

4 

 علائم هرني ديافراگم را شرح دهد. -1

 مراقبتهاي قبل و بعد از عمل را شرح دهد. -2

 سپادياس را تعريف كند.هيپوسپادياس و اپي -3

 م را تعريف كند.كريپتوكيديس -4

 روشهاي درمان آن را شرح دهد. -5

 انواع دو جنسي را شرح دهد. -6

 روشهاي تشخيص و درمان آن را بيان كند. -7

 مراقبتهاي پرستاري مربوطه را شرح دهد. -8

 شناختی
 

سخنرانی 
 مباحثه ای

 پرسش وپاسخ
 نمایش عملی

 پاور پوینت
ماژیك و وایت 

 بورد
 مولاژ
 فیلم

 دقیقه 180

در بحث  مشارکت و کوئیز
 یاعلمی 

ارائه ترجمه و کنفرانس 
(10%) 

 (15%)میان ترمازمون 
 (%75) آزمون پایان ترم 



 بررسی و مراقبت پرستاری از نوزادان با آنومالی ها : کلی هدف

 كتونوري و گالاكتوزومياكسترو في مثانه ، هيپوتيروئيديسم ، فنيل محتوای درس:

شماره 

 جلسه
 حیطه ر جلسه دانشجو باید بتواند:در پایان هاهداف ویژه 

 روش یاددهی

 یادگیری

مواد و وسایل 

 آموزشی

 زمان جلسه

 )دقیقه(

نحوه ارزشیابی و درصد 

 آن

5 

 اكسترو في مثانه را شرح دهد. -1

 مشكلات اين كودكان را شرح دهد. -2

 روشهاي درماني را شرح دهد. -3

 د.مراقبتهاي پرستاري قبل و بعد از عمل رابيان كن -4

 علائم هيپوتيروئيديسم را شرح دهد. -5

 تشخيص آزمايشگاهي آن را بيان كند. -6

 روش درمان آن را بيان كند. -7

 علائم فنيل كتونوري و گالاكتوزمي را شرح دهد. -8

 روش تشخيص آن را شرح دهد. -9

 روش درمان آن را بيان كند. -10

 شناختی
 

سخنرانی 
 مباحثه ای

 پرسش وپاسخ
 

ایت ماژیك و و
 بورد
 مولاژ
 فیلم
 

 دقیقه 180

مشارکت در بحث  و کوئیز
 یاعلمی 

ارائه ترجمه و کنفرانس 
(10%) 

 (15%)میان ترمازمون 
 (%75) آزمون پایان ترم 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مراقبت خانواده محور از کودک طی بیماری و بستری شدن  : کلی هدف

 دنمراقبت خانواده محور از کودک طی بیماری و بستری ش  محتوای درس:

شماره 

 جلسه
 حیطه در پایان هر جلسه دانشجو باید بتواند:اهداف ویژه 

 روش یاددهی

 یادگیری

مواد و وسایل 

 آموزشی

 زمان جلسه

 )دقیقه(

نحوه ارزشیابی و درصد 

 آن

6 

آشنایی دانشجو با تنیدگی بستری شدن و عکس العمل 

 کودک

 آشنایی با اضطراب جدایی در کودکان -2

یر پرستاری در تنیدگی و عکس آشنایی با تداب -3

 .العمل های خانواده کودک بستری

 

 شناختی
 

سخنرانی 
 مباحثه ای

 پرسش وپاسخ
 

ماژیك و وایت 
 بورد

 پاورپوینت
 

 دقیقه 180

مشارکت در بحث  و کوئیز
 یاعلمی 

ارائه ترجمه و کنفرانس 
(10%) 

 (15%)میان ترمازمون 
 (%75) آزمون پایان ترم 



 گوارش ستمیختلالات سا : کلی هدف

 انواژیناسیون، سیلیاکهیرشپرونگ، رفلاکس ،  محتوای درس:

شماره 

 جلسه
 حیطه در پایان هر جلسه دانشجو باید بتواند:اهداف ویژه 

 روش یاددهی

 یادگیری

مواد و وسایل 

 آموزشی

 زمان جلسه

 )دقیقه(

نحوه ارزشیابی و درصد 

 آن

7 

 کند. را بیان یرشپرونگه یماریب علائم .1

 یرشپرونگ را شرح دهد.هدرمان بیماری  .2

را  یرشپرونگهمراقبتهای پرستاری مربوط به بیماری  .3

 بیان کند.

 را بیان کند. انواژیناسیون یماریب .       علائم4

 را شرح دهد. درمان بیماری انواژیناسیون .5

انواژیناسیون را  مراقبتهای پرستاری مربوط به بیماری .6

 بیان کند.

 را بیان کند. سلیاک یماریب .       علائم7

 درمان بیماری سلیاک  را شرح دهد. .8

مراقبتهای پرستاری مربوط به بیماری سلیاک را بیان  .9

 کند.

 پیلور را بیان کند. تنگی .    علائم10  

 پیلور را شرح دهد. درمان تنگی .11

 د.پیلور را بیان کن مراقبتهای پرستاری مربوط به تنگی .12

 رفلاکس گاستروازواژیال را بیان کند. .     علائم 13

 درمان رفلاکس گاستروازواژیال را شرح دهد. .14

مراقبتهای پرستاری مربوط به رفلاکس گاستروازواژیال  .15

 را بیان کند.

 

 شناختی
 

سخنرانی 
 مباحثه ای

 پاسخ پرسش و
 

ماژیك و وایت 
 بورد

 فیلم و پاورپوینت
 

 دقیقه 120

مشارکت در بحث  و کوئیز
 یاعلمی 

ارائه ترجمه و کنفرانس 
(10%) 

 (15%)میان ترمازمون 
 (%75) آزمون پایان ترم 

 

 



 یویشناخت اختلالات کل : کلی هدف

 عفونت ادراری، تومور ویلمز، سندروم نفروتیك محتوای درس:

شماره 

 جلسه
 حیطه در پایان هر جلسه دانشجو باید بتواند:اهداف ویژه 

 هیروش یادد

 یادگیری

مواد و وسایل 

 آموزشی

 زمان جلسه

 )دقیقه(

نحوه ارزشیابی و درصد 

 آن

8 

 علائم باليني عفونت ادراري را بيان كند. .1

 روش تشخيص عفونت ادراري را بيان كند. .2
 روش درمان عفونت ادراري را شرح دهد..3

 علائم باليني تومور ويلمز را بيان كند.4 .

 بيان كند.روش تشخيص تومور ويلمز را 5.

 روش درمان تومور ويلمز را بيان كند.6.

هاي پرستتاري كتودم مبتتلا بته تومتور مراقبت7.
 ويلمز را بيان كند.

 ريفلاكس مثانه به حالب را تعريف كند.8.

 روش تشخيص ريفلاكس را بيان كند.9.

 روش درمان ريفلاكس را بيان كند.10

 هاي پرستاري ريفلاكس را ذكر كند.مراقبت11.

 علائم باليني سندرم نفروتيك را بيان كند..12

 .روش تشخيص سندرم نفروتيك را بيان كند.13
 .روش درمان سندرم نفروتيك را شرح دهد.14

 

 شناختی
 

سخنرانی 
 مباحثه ای

 پرسش وپاسخ
 

ماژیك و وایت 
 بورد

 ینتپاورپو و
 

 دقیقه 180

مشارکت در بحث  و کوئیز
 یاعلمی 

ارائه ترجمه و کنفرانس 
(10%) 

 (15%)میان ترمازمون 
 (%75) آزمون پایان ترم 

 

 

 : امتحان میان ترم9جلسه 
 
 



 

 

 های شایع سیستم تنفس.شناخت بیماری : کلی هدف

 برونشیت ، اوتیت میانیآسم،  محتوای درس:

شماره 

 جلسه
 حیطه در پایان هر جلسه دانشجو باید بتواند:اهداف ویژه 

 یاددهیروش 

 یادگیری

مواد و وسایل 

 آموزشی

 زمان جلسه

 )دقیقه(

نحوه ارزشیابی و درصد 

 آن

10 

 علائم باليني اوتيت مياني را بيان كند. .1

 روش تشخيص اوتيت مياني را بيان كند. .2
 روش درمان اوتيت مياني را شرح دهد. .3

 علائم باليني برونشيوليت را بيان كند. .4

 د.روش تشخيص برونشيوليت را بيان كن .5

 روش درمان برونشيوليت را بيان كند. .6

هتتاي پرستتتاري كتتودم مبتتتلا بتته مراقبت .7
 برونشيوليت را بيان كند.

 آسم را تعريف كند. .8

 علائم آسم را بيان كند. .9

 درمان آسم را شرح دهد. .10

هاي پرستاري در هنگام حملت  آستم را مراقبت .11
 ذكر كند.

 

 شناختی
 

سخنرانی 
 مباحثه ای

 پرسش وپاسخ
 حل مسئله

 بازی نقش
 

ماژیك و وایت 
 بورد

 فیلم و پاورپوینت
 

 دقیقه 180

مشارکت در بحث  و کوئیز
 یاعلمی 

ارائه ترجمه و کنفرانس 
(10%) 

 (15%)میان ترمازمون 
 (%75) آزمون پایان ترم 

 

 

 



 عیشا یشناخت اختلالات خون : کلی هدف

 لوسمی، هموفیلی، تالاسمی- محتوای درس:

شماره 
 جلسه

 حیطه پایان هر جلسه دانشجو باید بتواند: دراهداف ویژه 
 روش یاددهی

 یادگیری
مواد و وسایل 

 آموزشی
 زمان جلسه

 )دقیقه(
نحوه ارزشیابی و درصد 

 آن

11 

هاي مختلتف بتدن را تاثير تالاسمي بر روي سيستم .1
 بيان كند.

 روش درمان تالاسمي را شرح دهد .2
 علائم انواع پورپورا را شرح دهد. .3
ري مربوط بته كتودم مبتتلا بته هاي پرستامراقبت .4

 پورپورا را بيان كند.

 درمان پورپورا را شرح دهد. .5

 علائم انواع لوسمي را شرح دهد. .6

 روش تشخيص لوسمي را شرح دهد. .7

 راههاي درمان لوسمي را شرح دهد. .8
 علائم هموفيلي را شرح دهد. .9

 روش تشخيص هموفيلي را ذكر كند. .10

 درمان هموفيلي را بيان كند. .11

 لي را ذكر كند.عوارض هموفي .12

 

 شناختی
 

سخنرانی 
 مباحثه ای

 پرسش وپاسخ
 حل مسئله
 نقش بازی

 

 فیلم و پاورپوینت
 

 دقیقه 180

مشارکت در بحث  و کوئیز
 یاعلمی 

ارائه ترجمه و کنفرانس 
(10%) 

 (15%)میان ترمازمون 
 (%75) آزمون پایان ترم 

 

 

 

 



 تیاختلالات آب و الکترول : کلی هدف

 دراتاسیون، اسهالدهی محتوای درس:

شماره 

 جلسه
 حیطه در پایان هر جلسه دانشجو باید بتواند:اهداف ویژه 

 روش یاددهی

 یادگیری

مواد و وسایل 

 آموزشی

 زمان جلسه

 )دقیقه(

نحوه ارزشیابی و درصد 

 آن

12 

آشنایی دانشجو با مراقبتهای مربوط به  -1

 اختلالات آب و الکترولیت

ان آشنایی با مسائل مربوط به کودک -2

اسهالی و درمانها و تدابیر پرستاری 

 مربوطه

آشنایی با مسائل مربوط به کودکان با  -3

استفراغ ، درمانها و مراقبتهای پرستاری 

 مربوطه

 

 شناختی
 

سخنرانی 
 مباحثه ای

 پرسش وپاسخ
 حل مسئله
 نقش بازی

 

 فیلم و پاورپوینت
 

 دقیقه 180

مشارکت در بحث  و کوئیز
 یاعلمی 

رانس ارائه ترجمه و کنف
(10%) 

 (%15)میان ترمازمون 
 (%75) آزمون پایان ترم 

 

 

 

 

 

 

 

 



 یعصب ستمیاختلالات س : کلی هدف

 تشنج ، فلج مغزی -: محتوای درس

شماره 

 جلسه
 حیطه در پایان هر جلسه دانشجو باید بتواند:اهداف ویژه 

 روش یاددهی

 یادگیری

مواد و وسایل 

 آموزشی

 زمان جلسه

 )دقیقه(

ابی و درصد نحوه ارزشی

 آن

13 

آشنایی دانشجو با کودکانی که اختلالات  -1

 تشنجی دارند

آشنایی دانشجو با تدابیر پرستاری مربوط  -2

 به کودکانی که اختلالات تشنجی دارند 

 آشنایی با مشکلات ناشی از تب  -3

آشنایی دانشجو با مراقبتهای درمانی و  -1

 پرستاری در کودکان صرعی

تاری مربوط آشنایی دانشجو با تدابیر پرس -2

 به کودکانی که فلج مغزی هستند 

آشنایی با روشهای درمانی و تدابیر  -3

پرستاری مربوط به فلج مغزی در 

 کودکان 

 

 شناختی
 

سخنرانی 
 مباحثه ای

 پرسش وپاسخ
 حل مسئله

 

 فیلم و پاورپوینت
 

 دقیقه 180

مشارکت در بحث  و کوئیز
 یاعلمی 

ارائه ترجمه و کنفرانس 
(10%) 

 (%15)ترممیان ازمون 
 (%75) آزمون پایان ترم 

 

 

 

 

 

 



 مفاهیم کلی مرتبط با روشهای مراقبتی کودکان : کلی هدف

 مفاهیم کلی مرتبط با روشهای مراقبتی کودکانمحتوای درس: 

شماره 

 جلسه
 حیطه در پایان هر جلسه دانشجو باید بتواند:اهداف ویژه 

 روش یاددهی

 یادگیری

مواد و وسایل 

 آموزشی

 لسهزمان ج

 )دقیقه(

نحوه ارزشیابی و درصد 

 آن

14 

 آشنایی دانشجو با روشهای تشخیص و درمان -1

آشنایی با حمایتهای لازم پس از انجام  -2

 روشهای درمانی

 آشنایی با روشهای مختلف تغذیه -3

 

 شناختی

 

سخنرانی 

 مباحثه ای

 پرسش وپاسخ

 حل مسئله

 نقش بازی

 

 پاورپوینت

 
 دقیقه 180

 مشارکت در بحث و کوئیز
 یاعلمی 

ارائه ترجمه و کنفرانس 
(10%) 

 (%15)میان ترمازمون 
 (%75) آزمون پایان ترم 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 یاختلالات قلب  : کلی هدف

 بیماریهای قلبیمحتوای درس: 

 

شماره 

 جلسه
 حیطه در پایان هر جلسه دانشجو باید بتواند:اهداف ویژه 

 روش یاددهی

 یادگیری

مواد و وسایل 

 آموزشی

 زمان جلسه

 ه()دقیق

نحوه ارزشیابی و درصد 

 آن

15 

تکامل بیولوژیکی وبررسی کودک از نظر قلبی را  -1

 توضیح دهد 

بیماریهای مادرزادی قلبی )سیانوتیك و  -2

 غیرسیانوتیك( را بیان کند
 

علایم ، تشخیص ، درمان و مراقبتهای پرستاری مربوط به  -2

 بیماریهای سیانوتیك و غیرسیانوتیك را بداند.

 

 شناختی
 

رانی سخن
 مباحثه ای

 پرسش وپاسخ
 حل مسئله
 نقش بازی

 

 ماژیك و وایت برد
 پاورپوینت

 
 دقیقه 180

مشارکت در بحث  و کوئیز
 یاعلمی 

ارائه ترجمه و کنفرانس 
(10%) 

 (%15)میان ترمازمون 
 (%75) آزمون پایان ترم 



 یاختلالات قلب : کلی هدف

  بیماریهای قلبیمحتوای درس: 

شماره 

 هجلس
 حیطه در پایان هر جلسه دانشجو باید بتواند:اهداف ویژه 

 روش یاددهی

 یادگیری

مواد و وسایل 

 آموزشی

 زمان جلسه

 )دقیقه(

نحوه ارزشیابی و درصد 

 آن

16 

با علایم و نشانه های هیپوکسمی و نارسایی  -1

 احتقانی قلب را توضیح دهد

مراقبت های قبل و بعد از عمل قلب را توضیح  .1

 .دهد

م ، تشخیص ، درمان و مراقبتهای پرستاری علای  -2

 مربوط به بیماری کاوازاکی را توضیح دهد

 

 شناختی
 

سخنرانی 
 مباحثه ای

 پرسش وپاسخ
 حل مسئله
 نقش بازی

 

 پاورپوینت
 ماژیك و وایت برد

 
 دقیقه 180

مشارکت در بحث  و کوئیز
 یاعلمی 

ارائه ترجمه و کنفرانس 
(10%) 

 (%15)میان ترمازمون 
 (%75) ایان ترم آزمون پ

 

 

 

 

 

 

 

 مزمن یها یماریخاص ومبتلا به ب یازهایچشم انداز مراقبت از کودک با ن  : کلی هدف

  بیماری مزمن و معلولیت محتوای درس: 

شماره 
 جلسه

 حیطه در پایان هر جلسه دانشجو باید بتواند:اهداف ویژه 
 روش یاددهی

 یادگیری
مواد و وسایل 

 آموزشی
 زمان جلسه

 دقیقه()
نحوه ارزشیابی و درصد 

 آن

17 

مراقبت خانواده محور از کودک مبتلا به بیماری مزمن 

 ومعلولیت را بیان نماید

نحوه ارتقا تکامل طبیعی کودک وخانواده با بیماری  -1

 مزمن را توضیح دهد 

 روند مراقبت کودکان با نیازهای خاص را توضیح دهد -2

 دهدروشهای مراقبت خانواده محور را توضیح  -3

اثر بیماری مزمن یا ناتوانی بر کودک در دوران مختلف  -4

 رشد را توضیح دهد

روشهای آموزش سلامتی و مراقبت از خود به کودک و  -5

 خانواده را توضیح دهد

 

 شناختی
 

سخنرانی 
 مباحثه ای

 پرسش وپاسخ
 حل مسئله
 نقش بازی

 

 فیلم و پاورپوینت
 

 دقیقه 180

مشارکت در بحث  و کوئیز
 یاعلمی 

ئه ترجمه و کنفرانس ارا
(10%) 

 (15%)میان ترمازمون 
 (%75) آزمون پایان ترم 



 دقیقه زمان مراحل تدریس

 آمادگی

 ارزشیابی جلسه قبل

 معرفی درس و بیان اهداف

 ارائه مطالب

 استراحت

 خلاصه کردن و نتیجه گیری

 جلسه کنونی ارزشیابی

 تعیین تکلیف و اختتام

 جمع کل

5  

10 

10 

120 

10 

10 

10 

5 

180 
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